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２０．松ヶ枝中学校の生徒が、どのように育ってほしいと思いますか。 

思いやりのある人 

どんな環境でも対応できる力 

素直・社会性 

自分本位な行動をせず相手 3思いやる気持ちを持てるように育って欲しい 

礼儀正しく聡明活発な人 

自分で考え適切な行動ができる生徒 

健康で素直に育ってほしい 

周りを良く観察できる子 

1 

思いやりのある人になって欲しい 

現代を生き抜く術を学んで欲しい 

自分の考えをしっかり持ってる子 

勉強に熱心に取り組む 

生徒の意見を先生たちも大変だと思いますがしっかり聞いて返答もちゃんとした返事してあげて

ほしいです。一部の話からきいていて、まわり。 

粘り強い生徒 

いざという時団結力のある生徒達 

常識ある行動ができるように 

変化の多い時代に臨機応変の対応力と失敗から学ぶ姿勢、感謝の気持ちを持つ 

色々な事に興味を持ってチャレンジして欲しい。 

何事も一生懸命取り組めるようなってほしいです。 

自分の意見をしっかり話せる。 周りに対しての気遣いができる 

人の嫌がる事をせず、思いやりを持てる生徒に育ってほしい 

心身ともに健康な子供 

肯定率 ５３．２％ 



主体的に考え行動する生徒 

思いやりと自主的な行動力 1 

思いやる心を持ち、自ら考え行動できるように育ってほしい。 

自分で考えて行動が出来る子 

自然の中で自由に、のびのびと 

常識のある子どもに育ってほしい 

自然と笑顔で過ごせている心軽やかな中学生 

思いやりのある生徒 

基本的なことができるように育ってほしい 

自分の意見を言える、他人の意見、気持ちに寄り添える、思いやり、コミュニティ能力 

友達を思いやる生徒 

たくさんの経験をして、友達と楽しんで中学校生活をすごしてほしいです。 

勉強だけでなく、人として大切な礼儀・思いやりの心を持った子に育って欲しい。 

自立への心の成長、慈愛、忍耐 

自主性があり、色々な事に積極的に行動できる。松中らしく思いやりがあり、優しい生徒であっ

て欲しい。 

明るく素直な子 

授業や行事、課外活動など、様々な場面で認められて自信をもって過ごして欲しいです。 

努力 情熱 信念 

自分で考えて行動する 

明るく挨拶など当たり前の事が出来る生徒 

人を思いやる気持ち。挨拶、感謝の言葉が自然に出てくる。 

一人一人伸び伸びと笑顔、おもいやり、根気がある子に育ってほしい。 

 


